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- Epreuve d’économie

Traitez en deux heures, les deux sujets suivants :

1/ Interprétez le tableau statistique suivant, en vous basant sur les récents

développements du marché monétaire marocain :

Agrégats monétaires (M Dhs) 1995 2000 2006 2007
T 43.153 58.169 108.601 119.839
Monnaie 81.328 123.094 262.686 327.937
AGREGAT M! 124 481 181.263 371.287 447,775{
Placements & vue 21.279 35.240 65.077 71.750 -
AGREGAT M2 145.760 216.503 426364 519.526 - —ﬁ;
Placements & ferme 52.494 76281 119161 125130 i
AGREGAT M3 - 198.254 . 92.784 555 525 644 656 t

Source : Baﬁk Al Mughr‘ib

2/ «Une politique budgétaire est plus efficace quand la pente de la courbe T.S, ;en
valeur absolue, est forte et/ou quand celle de L.M est faible » : cette maxime est-elle

juste. Que vous inspire-t-elle @ la lumiére de Tactualité marocaine (ou de votre pays

d'origine).





